



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Vitória

RETIFICAÇÃO 2 – EDITAL 01/2021

Retificar o Edital 01/2021 do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores Substitutos, de 06/10/2020, publicado no D.O.U. em 09/10/2020.

No item **5. DA ESTRUTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**, onde se lê:

O Processo Seletivo Simplificado será realizado em 02 (duas) etapas distintas e constituído de:

- **Avaliação de Títulos e Experiências Profissionais (classificatória)**
- **Prova de Desempenho Didático (eliminatória)**

A cada uma das etapas será atribuída uma pontuação de zero a cem pontos.

Leia-se:

O Processo Seletivo Simplificado será realizado em 02 (duas) etapas distintas e constituído de:

- **Avaliação de Títulos e Experiências Profissionais (classificatória)**
- **Prova de Desempenho Didático (eliminatória)**

À etapa de Avaliação de Títulos será atribuída uma pontuação de zero a noventa pontos.

À etapa da Prova de Desempenho Didático será atribuída uma pontuação de zero a cem pontos.